



CONCURSO PÚBLICO - Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO Nº 05 – Ao Edital 01/2024

A Comissão Organizadora do Concurso Público e o INSTITUTO IBDO PROJETOS, tornam pública a RETIFICAÇÃO Nº 05 ao Edital 01/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

1º - Onde se lê:

103	Técnico de Enfermagem *	Ensino Médio Completo + Curso Técnico em Enfermagem + Registro no Conselho Regional de Enfermagem	40 Horas	5	1	R\$ 1.506,76	R\$ 27,00
-----	----------------------------	---	----------	---	---	--------------	-----------

Leia-se:

103	Técnico de Enfermagem *	Ensino Médio Completo + Curso Técnico em Enfermagem + Registro no Conselho Regional de Enfermagem	40 Horas	5	1	R\$ 3.022,73 (na forma do item 1.7 e seus subitens)	R\$ 27,00
-----	----------------------------	---	----------	---	---	--	-----------

2º - Fica incluído:

1.7 O valor de R\$ 3.325,00 previsto na Lei Federal nº 14.434/2022 para os Técnicos de Enfermagem se refere à remuneração global, e não ao vencimento-base, correspondendo ao valor mínimo a ser pago em função da jornada de trabalho completa (art. 7º, inc. XIII, da CF/88),



**MUNICÍPIO DE RESENDE
ESTADO DO RIO DE JANEIRO**



podendo a remuneração ser reduzida proporcionalmente no caso de carga horária inferior a 8 (oito) horas por dia ou 44 (quarenta e quatro) horas semanais, nos termos da decisão do STF na ADI 7222.

1.7.1 Considerando que o edital é para 40 horas semanais, a remuneração global mínima está adaptada para R\$ 3.022,73.

1.7.2 O vencimento-base do Técnico de Enfermagem tabelado para o Município de Resende é de R\$ 1.506,76.

1.7.3 A complementação para que se atinja R\$ 3.022,73 é dependente da ocorrência de repasse federal, denominado AFC (Assistência Financeira Complementar), na forma da Lei Federal nº 14.434/2022, Lei Municipal 4.021/2023 e ADI 7222.

O Edital nº 01/2024 devidamente consolidado com as alterações realizadas e outros ajustes necessários, encontra-se disponível no endereço eletrônico www.ibdoprojetos.org.br

Resende, 18 de março de 2024.

INSTITUTO IBDO PROJETOS

Comissão Organizadora do Concurso Público